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	1.	Загальні	положення
	
Благоустрій	міста	–	це	комплекс	робіт	з	інженерного	захисту,	розчищення,	осушення	та
озеленення	території,	а	також	ряд	соціально-економічних,	організаційно-правових	та
екологічних	заходів	із	поліпшення	мікроклімату,	санітарного	очищення,	зниження	рівня
шуму	тощо,	котрі	здійснюються	на	території	міста.	
На	сьогодні	в	місті	Херсоні	обслуговується	582,4	тис.кв.м	прибордюрної	частини,	704,6
тис.кв.м	тротуарів,	2726,1	тис.кв.м	зелених	зон,	421,0	тис.кв.м	паркових	алей,	232
вулиці.
Останні	роки	фінансування	робіт	з	міського	бюджету	із	благоустрою	міста	збільшується,
але	все	ж	таки	є	недостатнім.
Проблеми	утримання	в	належному	стані	території	міста,	її	озеленення,	відновлення
об’єктів	благоустрою	потребують	програмного	вирішення.
Програма	благоустрою	міста	Херсона	на	2009-2010	роки	(далі	-	Програма)	розроблена
для	здійснення	ефективних	і	комплексних	заходів	з	утримання	території	міста	в
належному	санітарному	стані,	поліпшення	його	естетичного	вигляду,	забезпечення
зовнішнього	освітлення,	відлову	бродячих	тварин,	технічного	обслуговування	та
поточного	ремонту	фонтанів,	збереження	об'єктів	загального	користування,	а	також
природних	ландшафтів,	інших	природних	комплексів	і	об'єктів.
	
2.	Мета	Програми
	
	Основна	мета	Програми	–	забезпечення	утримання	в	належному	санітарному	стані
території	міста	(проїжджої	частини,	тротуарів,	паркових	алей,	доріжок,	малих
архітектурних	форм,	парків,	майданів,	площ,	бульварів,
меморіального	комплексу	Слави	тощо),	раціональне	використання	та	охорона	об’єктів
зовнішнього	благоустрою,	створення	умов	щодо	захисту	і	відновлення	сприятливого	для
життєдіяльності	людини	довкілля.
	
3.	Строки	та	етапи	виконання	Програми
	
Програма	розроблена	на	два	роки,	з	2009	по	2010	роки,	з	переліком	заходів	щодо
виконання	Програми	згідно	з	додатками	1,	2.
	
4.	Ресурсне	забезпечення	Програми
	
Джерелом	фінансування	Програми	є	кошти	місцевого	бюджету.	
Обсяги	коштів,	необхідних	для	реалізації	Програми,	викладено	в	додатках	до	Програми.	
	
5.	Основні	напрямки	реалізації	Програми
	
Основними	напрямками	реалізації	Програми	є:

-	утримання	території	міста	в	належному	санітарному	стані;
-	освітлення	вулиць	міста,	парків	та	скверів	(в	частині	технічного	обслуговування
електромереж	зовнішнього	освітлення);
-	охорона	та	утримання	зелених	насаджень;
-	ремонт	існуючих	і	створення	нових	елементів	благоустрою;



-	створення	у	місті,	вздовж	автомобільних	доріг,	парків	та	скверів,	насаджень;
-	створення	сприятливого	мікроклімату	зеленої	зони	міста	за	рахунок	відновлення
функціонування	фонтанів	та	збільшення	терміну	їх	роботи;
-	корчування	пнів;
-	повалення	дерев;
-	скошування	зелених	зон;
-	висадження	однолітників;
-	поливання	газонів	та	квітників;
-	відлов	бродячих	тварин	та	захоронення	їх	трупів;
-	поточний	ремонт	лавок,	пам’ятників,	паркових	алей;
-	прибирання	проїжджої	частини	міста;
-	висадження	та	утримання	квітів	у	кашпо	вздовж	магістральних	вулиць	міста;
-	підготовка	території	міста	до	святкування	Дня	міста	тощо.
	
	6.	Організація	управління	та	контролю	за	ходом	виконання	Програми
	
6.1.	Координація	виконання	заходів	Програми	покладається	на	головне	управління	з
питань	життєдіяльності	міста	міської	ради,	яким	планується	залучення	до	їх	виконання
комунальних	підприємств,	підрядних	та	підвідомчих	організацій,	громади	3
	6.2.	Контролює	виконання	Програми	постійна	комісія	міської	ради	з	питань	житлово-
комунального	господарства,	благоустрою,	транспорту,	зв’язку,	енергозбереження,
енергопостачання,	екології	та	охорони	навколишнього	середовища.
6.3.	Головне	управління	з	питань	життєдіяльності	міста	міської	ради	щорічно	в	IV	кварталі
надає	звіт	міській	раді	про	хід	виконання	заходів	Програми	в	межах	виділених	бюджетних
призначень,	щоквартально	інформує	про	хід	їх	виконання	управління	економічного
розвитку	міської	ради.
	
7.	Очікувані	результати
	
В	ході	виконання	Програми	очікується	досягнення	наступних	показників:

-	поліпшення	санітарного	та	естетичного	стану	міста;
-	збільшення	кількості	обслуговуваних	вулиць	міста	з	232	до	300;
-	збільшення	годин	роботи	6	функціонуючих	фонтанів	у	літній	період	-	з	3	годин	до	12;
-	освітлення	території	міста	відповідно	до	потреб	громади;
-	збільшення	кількості	працюючих	світлоточок	з	7490	до	12000	од.;
-	збільшення	терміну	придатності	елементів	благоустрою,	декоративного	освітлення	та
інших	об'єктів	зовнішнього	благоустрою	за	рахунок	виконання	робіт	із	капітального
ремонту	та	послуг	із	технічного	обслуговування;
-	реалізація	місцевої	політики	щодо	поліпшення	благоустрою	міста;
-	забезпечення	ефективного	та	системного	контролю	за	використанням	інвестицій,	в	т.ч.
з	міського	бюджету;
-	поліпшення	якості	послуг;
-	забезпечення	належних	умов	відпочинку	населення.

Заходи	до	Програми	благоустрою	міста	Херсона	на	2009-2010	роки	
	


